

Об установлении  
Дня памяти жертв  
политических репрессий

В связи с объявлением 1997 года Годом общенационального согласия и памяти жертв политических репрессий, учитывая обращение граждан и общественных объединений республики, и в целях увековечения памяти жертв политических репрессий постановляю:

1. Установить 31 мая Днем памяти жертв политических репрессий.

2. Правительству Республики Казахстан ежегодно разрабатывать и проводить 31 мая мероприятия, посвященные памяти жертв политических репрессий.

3. Настоящий Указ вступает в силу со дня опубликования.

Президент

Республики Казахстан  
Н. НАЗАРБАЕВ

Алматы, 5 апреля 1997 года.

Городская общественно-политическая газета

# Лисаковская штормъ

Газета издается с 1 марта 1969 года

• Вторник, 15 апреля 1997 года

• № 30 (2852)

Цена для подписчиков на 1 полугодие - 400 тенге

Для ветеранов, инвалидов, многодетных семей - 200 тенге

## С оперативного совещания в городской администрации

Как всегда, оно было посвящено самым насущным проблемам.

### Экономика

Из правительства поступил документ, в котором Адмсовет вдруг узрел отмену некоторых позиций существующего порядка отчислений ЛСЭЗ в бюджет, утвержденных Президентом в Указе и Положении о Лисаковской СЭЗ. Вновь придется отстаивать очевидное.

Удивляет и то, как чиновники, готовившие этот документ, не заглянувши, как говорится, в "сияницы", то бишь - принятые ранее указы и положения о специальных экономических зонах, отменяет решения главы нашей республики.

### Социальная защита

Заканчивается выдача пенсий пенсионерам 5 мкр., начинается - во 2 мкр.

С сегодняшнего числа намечается выдача талонов на проезд на дни тем пенсионерам, чья пенсия ниже 3 тысяч тенге.

В ходе совещания со стороны

Состоялось оперативное совещание, на котором рассматривался вопрос подготовки к отопительному сезону. Вел его председатель Адмсовета ЛСЭЗ А. Рау. Он отметил, что 9 апреля в Лисаковск приехал заместитель акима области Б. Асатов, курирующий вопросы строительства, промышленности и коммунального хозяйства, и остался доволен положением дел в городе. Главное, что горкоммунхоз не брошен на произвол судьбы, что городская администрация оказывает ему всяческую поддержку.

О подготовке к зиме рассказал главный инженер горкоммунхоза Н. Зорка. В первом квартале

оспарено 14 млн. тенге, без учета работ, которые выполнило АО "Лисаковскрудстрой". АО "Молочник"

### Коммуналка: готовимся к зиме

## Главная работа - впереди

предоставило почти все обещанные материалы и долг погасило полностью. С 15 апреля начинается подготовка к ремонту котла на теплоцентре.

Однако, есть и нерешенные вопросы. Так, Лисаковский ГОК не поставил на момент проведения совещания резиновые соединительные муфты, необходимые для строительства новой нитки водопровода.

Впрочем, они уже отправлены в Лисаковск и должны принести в ближайшие дни. Не держит слово "Жулдыз", не предоставив рубероид и кварцевый песок. Куркункульский рудник, имея долг 1 млн. 400 тыс. тенге, обещал рассчитаться щебнем, но...

Воз, как говорится, и ныне там. Кстати, представителей "Жулдыза" и Куркункуля на совещании не было. Вердикт, они собираются зимовать в другом городе.

Проблемы есть, но и сделано немало. А главная работа еще впереди.

**М. НУЖНОВА,**  
главный специалист  
отдела строительства  
и коммунального хозяйства.

## Навести порядок на рынках

Снег сошел, обнажив накопившийся за всю зиму мусор. Начала появляться и пыль. Она летит на продовольственные товары, которые еще достаточно часто коробники располагают прямо на земле. Дни стали теплее

## Нам здесь жить

В редакцию газеты пришло письмо от жительницы Лисаковска Р. Саитиной. По ее мнению, не ведется работа по озеленению города. Удивлена она и тому, зачем тополя "отлипают почти до земли".

На ее вопросы ответило на следующий

Год согласия и памяти

## На том стоим и стоять будем

В Адмсовете состоялось совещание, посвященное выполнению Указа Президента РК "Об объявлении 1997 года Годом общенационального согласия и памяти жертв политических репрессий" и, соответственно, реализации решений по этому поводу правительства и акима области.

Открыл совещание председатель Адмсовета ЛСЭЗ А. Рау. Он напомнил собравшимся о том, что межнациональное согласие, сохраняющееся в республике, является одним из основополагающих факторов успешного проведения реформ. Об этом говорил Н. Назарбаев, когда находился в прошлом году в нашем городе. Необходимо, чтобы содружество казахстанцев укреплялось и вперед. На том, как говорится, стоим и стоять будем. Мы не должны, не имеем права

представителя бывшего ПЗЭС поступило предложение выдавать (с учетом ситуации с зарплатой) такие талоны для всех работающих лисаковцев.

В то же время ПАТП тех средств, что собираются сейчас с пассажиров, хватает с натяжкой лишь на ГСМ, о приобретении рынки, аккумуляторов и говорить не приходится.

Сегодня в 10 часов на специальному совещанию в Адмсовете должно быть обговорено, как быть с другими пенсионерами. Предлагается, что они могут получать с 1 мая проездные талоны в счет пенсии, так как ПАТП должно в пенсионный фонд 5,5 млн. тенге.

По докладу комитета экономики Адмсовета, на предприятиях постепенно снижается задолженность по зарплате.

### Ревизии, проверки

Состоялась областная коллегия налоговой инспекции по результатам проверки в нашем городе.

Основная претензия - упущения в бухгалтерском учете.

31 марта истек срок предоставления деклараций юридических и физических лиц.

Материалы на тех, кто ее не представил, передаются в прокуратуру.

### Действие документа приостановлено

Секретарь миссии Т. Криквич рассказала об учебе, проходящем в Алматы.

В частности, в ходе одной из встреч с работниками правительства был поднят вопрос о законности документа, обязывающем казахстанцев страховать свою правовую ответственность при владении транспортом.

В настоящее время, по словам Т. Криквич, этим вопросом занимается прокуратура республики, действие документа приостановлено.

### Взяли... и закрыли

спортзал в ДК "Союз" за долги за аренду помещений профкому ГОКа. Почему-то при этом не засчитаны астрономические суммы долгов комбината в городской бюджет, но содержанием которого находится образование.

Кто пострадал при этом? Радумается, те, кто меньше всего виноват - дети, занимающиеся в этом спортзале.

и торговли скоропортящимися продуктами (молочные, мясо, рыба) вызывает закономерную тревогу у городских санитарных служб (а к ним относятся не только санэпидемстанция, но и санитарная милиция). Больше стало приезжать в город и селян со своей продукцией. К сожалению, далеко не все они имеют санитарные книжки и соответствующее качество сельхозпродуктов. Серьезно обеспокоен положением дел на неорганизованных базарниках города Адмсовет ЛСЭЗ.

Все это стало темой конструктивного разговора на совещании у заместителя председателя Адмсовета ЛСЭЗ О. Айдосова, в котором приняли участие, кроме уже названных служб, представители городского отдела внутренних дел и АО "Лисаковский автобусный парк", которому сегодня принадлежат все благоустроенные рынки в Лисаковске.

Было отмечено, что на рынках АО "ЛАП" поддерживается порядок. У горючих есть сертификаты качества на продукцию, так как здесь осуществляется постоянный контроль за выполнением санитарных правил. Необходимо переселить коробейников, реализующих свои товары в неподложенных местах, на указанные рынки. В прошлом году так же неохотно переходили на них продавцы молочными продуктами, нередко мотивируя это тем, что, диктует, покупатель не пойдет за ними. Но дальнейшая практика показала несостоятельность таких опасений.

Решено, что в определенные часы работники мясомолочной станции должны выезжать на рынки с целью проверки качества реализуемой продукции, что будет удобно для тех, кто торгует и позволит навести порядок в этом деле.

Вместе с тем будет вестись проработка предложения по созданию пункта приема молока, в котором (по собственному желанию) сельчане могли бы сдать продукцию за разумную цену. Отсюда она должна поступать на переработку в АО "Молочник". Такая мера позволит если не полностью избежать, то ограничить появление некачественных молочных продуктов на рынках города.

Актуальной остается и проблема по выяснению штрафов с нарушителей правил торговли. Предложено обсудить ее на сессии миссии.

Заместитель Адмсовета ЛСЭЗ О. Айдосов потребовал от участников совещания навести полный порядок на рынках до 18 апреля. К данному сроку должны быть ликвидированы и все неорганизованные базарчики.

О. СКОМИНА.



Юрий Котельников (на снимке) работает начальником сектора информационного обеспечения

## За ними - будущее

ния ИВЦ Лисаковского ГОКа. Стаж его работы на комбинате - всего два года, но усердие, ответственность за порученное дело, и главное, хорошие знания помогли ему быстро продвинуться по службе. Сам житель Лисаковска, Юрий закончил Челябинский технический университет.

Его основная обязанность - обеспечение эффективной работы вычислительных средств и се-

день совещание, на котором говорилось о санитарной очистке, озеленении и благоустройстве города. На нем присутствовали руководители многих предприятий, частные предприниматели.

Главный архитектор В. Доценко подчеркнул, что в ближайшие дни необходимо навести порядок на улицах. И усилия должен приложить каждый. К примеру, по-прежнему бойко идет торговля с крыльца магазинов и возле них, но и "Арай", и частные предприниматели, которые арендуют или выкупили помещения, смотрят на это сквозь пальцы. На деревьях и на стенах - различные рекламы и объявления, начиная от культурных и заканчивая пропагандой лекарен и целителей разного толка. А ведь для рекламы никто не имеет права использовать чужую собственность.

За каждым предприятием закреплена определенная территория. Было указано на недостатки, которые следует устранить. Когда установится благоприятная погода, работы в Парке Победы начнет горОО.

Озеленением будет заниматься "Лисаковскжилкоммунсервис" совместно с кооперативами собственников квартир. К слову, и лисаковцы, которым небезразлична судьба города, могут принять в этом участие. И многие, кстати, сажают деревья и декоративные кустарники, не дожидаясь чьих-либо просьб или указаний.

Прозвучал вопрос и о том, зачем необходимо спиливать тополя. Таким образом, - ответил В. Доценко, - формируется кроны деревьев. Эту работу мы проводили и будем проводить.

Итог совещанию подвела заведующая отделом строительства и коммунального хозяйства Н. Кунц, сказав, что работу по благоустройству города нужно проводить не один раз в году, а с апреля и до октября. Это наш город, нам здесь жить.

О. МИХАИЛОВ.

тей на комбинате. Отзывчивый человек, специалист высокой квалификации, Юрий стремится все сделать вовремя и на уровне. В его профессии необходимы изобретательность, смекалка, решительность, чтобы избавиться от догм - и эти качества ему присущи. Ю. Котельникову достаточно обозначить задачу, а решение он найдет самостоятельно. Поэтому так легко с ним работать. И можно с уверенностью сказать, что за такими ребятами будущее.

Мы не должны, не имеем права забывать и о тех, кто подвергался политическим репрессиям, чьи судьбы были сломаны тоталитарным режимом, якобы во имя светлой жизни в будущем.

Заведующий отделом внутренней политики и социальной сферы З. Арефьевич ознакомила собравшихся с распоряжением председателя Адмсовета "О проведении в г. Лисаковске Года общенационального согласия и памяти жертв политических репрессий" и планом мероприятий.

В частности, будет организовано широкое разъяснение Указа среди населения. В газете, на радио, на телевидении вводятся специальные рубрики, уже объявлен литературный конкурс (кстати, те, кто хочет принять участие в нем, должны поторопиться) - областной конкурс проходит в более скрытые сроки, материалы из Лисаковска необходимо отправлять в апреле - мае).

Будет создан клуб лидеров общественно-политических и национально-культурных объединений, основных религиозных конфессий для проведения консультаций при выработке решений по общегородским проблемам.

В мероприятиях активно задействованы школы, колледж. В библиотеках организованы выставки, экспозиции.

1 мая - в День единства народа Казахстана - состоятся встречи, вечера, концерты.

Осенью пройдет II форум народов Казахстана. Достойные люди из числа лисаковцев также должны принять в нем участие.

Городская спартакиада среди районной молодежи, I народные игры в рамках летней областной спартакиады "Целина-97", престижный талантливых представителей всех наций и народностей, проживающих в городе, также пройдут под лозунгом укрепленных межнационального согласия и дружбы.

Областная научно-практическая конференция "Общенациональное согласие в области: опыт, проблемы, решения" позволит глубже изучить проблему, выработать правильное решение.

Затем были заслушаны представители горОО, межрегионального колледжа, средств массовой информации.

К. ВАСИЛЬЕВ.

**К**АК мы уже сообщали, в апреле руководство городского управления социальной защиты намерено провести встречи с пенсионерами каждого микрорайона.

На днях М. В. Гридасова, начальник управления, и ее заместители, в рамках встречи ответили на ряд вопросов пенсионеров третьего микрорайона.

Видимо, необходимость подобных встреч действительно назрела - в актовый зал школы №3 к назначенному времени подошло более сотни пенсионеров, и в течение разговора число заинтересованных становилось все больше.

Конечно, более всего аудиторию волновал вопрос о наличке. Понятно, что выдача чековых книжек пенсионерам - мера вынужденная, но, откровенно говоря, неплохо лишним раз отовариться на рынке, стогравав десятку-другую.

Предупредив массу вопросов и возмущенных реплик из зала, Марина Васильевна достаточно четко и подробно рассказала о ситуации с пенсионным фондом, задолжанном в который предприятия и организации города на 1 января 181,8 миллиона тенге. На 1 апреля размер этого долга удалось уменьшить наполовину, но за первый квартал опять практически никто не расчитался. Словом, ситуация кардинально не улучшилась.

Ежемесячно в городской пенсионный фонд поступает в среднем 8-9 миллионов наличных средств (от КБР, КРУ, "Арай", бюджетных организаций). А для того, чтобы выплатить наличку всем пенсионерам

следует чередовать по микрорайонам выплату пенсий деньгами и чековыми книжками, но в этом случае тоже вероятен целый ряд вопросов.

В предшествующие встречи дни управление соцзащиты прорабатывало вопрос о выплате пенсий за март наличкой - для этого изыскиваются все возможности. Пенсия за февраль, как и сообщалось,

оказалась далеко не в лучшей ситуации. Однако, стоит надеяться, что такого решения принято все-таки не будет.

Ни для кого сейчас не секрет, что многие сельские пенсионеры приезжают к детям, в Лисаковск, прописываются, чтобы получать пенсию у нас. При

водство АОЗТ вправе отказать в приеме чеков в своих торговых точках. Но тогда многие горожане, в том числе и пенсионеры, окажутся, попросту, в абсолютном денежном тупике.

Отказываться от чеков нельзя и потому, что не у каждого из пенсионеров есть возможность ждать

верки определила, что число действительно нуждающихся в подобной льготе пенсионеров не выше 15-20 - это те, кто получает маленькую пенсию и держит небольшое подсобное хозяйство не ради жизни, а из необходимости - в отношении каждого из них вопрос по этой проблеме будет рассмотрен адресно.

Прозвучало на встрече,

как бы трудно ни было, человек в трауре все-таки может рассчитывать на небольшое подспорье.

В ходе разговора прозвучали вопросы и мнения по поводу опубликованной Концепции реформирования системы пенсионного обеспечения в РК, о порядке перерасчета пенсии и ряд других (обо всем этом "ЛН" подробно расскажет в следующих номерах). Наиболее приемлемые и конструктивные предложения по этим вопросам жители города могут присыпать в управление соцзащиты - они будут отсыпаться в облправление, и, возможно даже, в министерство социальной защиты для рассмотрения и обсуждения.

В заключение встречи М. В. Гридасова напомнила собравшимся о необходимости ускорить обмен документов в рамках паспортизации. Предполагается, что в скором времени работа по пенсионному обеспечению будет проводиться только при их наличии.

В целом же мнение об этой встрече у аудитории осталось положительное: не было, как в недавних стихийных митингах пенсионеров, попыток "взять горлом" и "сказать всю правду-матку", подчас далекую от реальности. Все вопросы прозвучали, все ответы получены. Правильно будет предположить, что число кривотолков и недоумений среди пенсионеров третьего микрорайона резко поубавилось.

А работники управления соцзащиты готовятся к очередным подобным встречам - в 6, 2, 5, 4 микр-

### Пенсионер: образ жизни

## Кривотолков поубавилось...

будет предложена чековая книжка.

Странно иметь в виду, что по-прежнему 30 процентов отчислений предприятий области в пенсионный фонд идет на погашение долга по пенсиям в целом по Республике. Кустанайская область, несмотря на самая, пожалуй, крупный размер долга перед своими пенсионерами, так и остается невольным "пенсионным донором". Лисаковцы, несмотря на статус СЭЗ, тут наравне со всеми.

Вопрос об оставлении всех поступающих в пенсионный фонд города средств поднимался акимом города А. Рау и М. Гридасовом в Алматы не один раз. Ответ министра таков: будет погашен долг по пенсиям в целом по Казахстану, вернемся конкретно к вашему городу.

Если учсть, что этот долг составляет 34 миллиарда тенге, а промышленность в Республике в кризисном состоянии, то можно представить, как скоро о нас вспомнят...

Сейчас в правительстве вообще говорят о необходимости сравнять размер долга сельским и город-

этот многие настаивают на полном погашении долгов по пенсиям. Такой возможности, - подчеркнула М. Гридасова, - у города нет. Ведь приезжают к нам десятки людей, которым в селе пенсии не платили по 10, а то и больше месяцев. Принятое решение о выплате пенсий с момента их прописки в городе.

Нет возможности также выплачивать пенсии за 6 месяцев вперед отъезжающим в Германию, несмотря на соответствующий закон, принятый 6 лет назад. О нынешней ситуации в то время и думать никто не мог.

Исходя из реальной ситуации, аким области подписал постановление о погашении пенсионного долга натуроплатой. В Лисаковске нашли возможность использования в качестве натуроплаты чековые книжки, на которые можно приобрести промышленные и продовольственные товары. Бесплатчены мнения, по словам начальника управления соцзащиты, о том, что "Арай", реализуя товарную продукцию за "безнал", использует наличные средства в своих

по 2-3 месяца: "растянуть" тысячу 6-7 еще возможно, а если размер пенсии втрое меньше?

Тем более, что стало возможным покупать на чековые книжки лекарства в аптеке №77, мясо в магазине "Мереже" (1 микрорайон), а также вносить абонплату за телефон и платить налог на транспорт.

Оплату же за данные участки чеками производить возможности нет - садоводческие общества ничего не должны пенсионному фонду, и безналичный взаиморасчет тут неприменим.

Волнует пенсионеров и вопрос по льготному проезду на сады-огороды. В настоящее время он прорабатывается в управлении соцзащиты совместно с горфинкотделом и АО "Лисаковский автопарк". Уже достигнута договоренность с последним о пользовании пенсионерами единых проездных билетов, которые возможно будет приобрести в счет пенсии.

Не так давно все мы стали свидетелями выполнения пенсионеров, возникших по причине отмены бесплатного проезда по

города, требуется сумма в 27 миллионов. Самими пенсионерами было пред-

ским пенсионерам. Если учтеть, что те не получают пенсии уже годами, то мы

интересах. Налички действительно нет, "Арай", по сути, торгуя в долг, и руко-

маршуру №40. После этого была создана комиссия, которая в ходе своей про-

Кстати, далеко не везде в республике сохранился этот вид пособия. У нас же,

районах.

Е. КУЗЬМИНЫХ.

Чем живешь, поселок?

## Остались без присмотра

Без хозяина на период образования ГП "Энергообъединение" в поселке Октябрьский, который совпал со временем паводка, остались свалка твердых бытовых отходов, станция биологической очистки "Ручей" и канализационная. Согласно приказу №154 от 7 марта 1997 года они были сняты с баланса Краснооктябрьского бокситового рудника для передачи создавшемуся предприятию. Оно же пока отказывается от этих объектов, мотивируя тем, что им еще не пройдена регистрация, а значит у него нет еще юридического статуса. В результате на дни паводка тысячи дамбы у карьеров "Озерки" и "Зимний" остаются без присмотра. Хорошо еще, что они, как показала проверка, проведенная управлением экологии и биоресурсов, находятся в удовлетворительном состоянии.

По просьбе жителей, в свое время, без всякого проекта была насыпана земляная плотина, обеспечивающая проезд из Козыревки в Октябрьский. Паводками прошлых лет она неоднократно смывалась, а затем восстанавливалась рудоуправлением. В настоящее время КБР знать не хочет этот объект, юридически он не закреплен за предприятием. Поэтому неизвестно, кто текущей весной отвечает за это сооружение, кто восполнит ущерб, который может быть нанесен природе, если и в этот раз плотина не выдержит и кто будет восстанавливать ее? Этот вопрос управление экологии и биоресурсов в самые ближайшие дни проработает с акционером п. Октябрьский В. А. Роотом.

И. САПЕЛЬЦЕВА,  
начальник управления  
экологии и биоресурсов  
г. Лисаковска.

**ЕЖЕГОДНО** в конце мая - начале июня проводится областной конкурс профессионального мастерства среди сотрудников Государственного следственного комитета.

Право на участие в нем получают лучшие работники отделов городов и районов Кустанайской области. Определяется это в ходе отборочных соревнований.

Такой конкурс прошел в отделе ГСК г. Лисаковска. Каждый четвертый сотрудник оспаривал первенство в нем. Соревнования на профессионализм предусматривали пять этапов. На первом от участника требовалась хорошая юридическая подготовка: знание законов и нормативных актов, регламентирующих деятельность ГСК. На втором - он должен был продемонстрировать умение обращаться с табельным оружием, знание его тактико-технических данных. Быстрее всех справился со сборкой и разборкой пистолета системы Макарова постовой изолятора временного содержания Б. Филимонов, имеющий двадцатилетний стаж работы в правоохранительных органах.

Им были вручены призы. Спонсором конкурса профмастерства выступил совладелец АОЗТ "Арай" В. Похлебаев, за что ему организационный комитет выражает искреннюю признательность.

Не менее напряженной была борьба на третьем этапе - спортивной эстафете. Каждый конкурсант должен был преодолеть полосу препятствий, стрелять из винтовки, работать в противогазе, выполнить гимнастические упражнения. С этим лучше всех справился следователь А. Гребенюков.

Он же оказался самым сильным и на четвертом этапе, предусматривающем силовую гимнастику.

Заключительным испытанием для участников конкурса по профмастерству был баскетбол, в точнее броски мяча в баскетбольное кольцо.

В общем занятое первое место - у оперуполномоченного уголовного розыска М. Акмухamedова, второе - у А. Гребенюкова, третье - у старшего эксперта-криминалиста А. Святоша.

Им были вручены призы. Спонсором конкурса профмастерства выступил совладелец АОЗТ "Арай" В. Похлебаев, за что ему организационный комитет выражает искреннюю признательность.

В. ЗЕЛЕНСКИЙ,  
заместитель начальника  
ОГСК г. Лисаковска.

Прочитав в газете график дачных автобусов, в один из выходных дней наш читатель Виталий Николаевич Денисов решил проехать на свой участок, чтобы поработать и проверить, все ли на месте в данном домике. По его словам, на остановке 4 микрорайона в 14.00 людей было немного. Когда подошли два автобуса на "Сады-1" и "Сады-2", в каждый на бралось человек по 15 пассажиров. Контролеры объявили, что, если в автобусе находятся менее тридцати человек, то их на дачу не повезут. Таково распоряжение администрации автобусного парка.

Когда пересели в один автобус, насчиталось человек 27. После того, как контролер выяснила, что половина пассажиров - льготники и лишь человек 10 заплатят



за проезд, наутрез отказалась продавать билеты. Начальство, мол, запретило делать убыточные рейсы.

Пассажирам такой ответ не устроил. Многие стали возмущаться. Как же так? В былые времена автобус вез и одного-двух пассажиров. А теперь 27 человек не в счет? Некоторые решили, что скандалить бесполезно и вышли из автобуса. Самые же настойчивые поехали в автостанцию в надежде, что их поймут. Там их встретил начальник эксплуатации Анатолий Иосифович Ященко. Он объяснил, с чем

## На дворе - рынок. От него и танцуем...

связано такое решение руководства. Раньше администрация города покрывала убытки ПАТП. Теперь, став акционерным обществом "Лисаковский автобусный парк", предприятие перешло на самоокупаемость. Теперь приходится считать каждый тик и стараться работать без убытков. А они есть. Как раз в ту субботу и воскресенье на "Сады-1" и "Сады-2" было выполнено 4 реиса. С них получили дохода 4592 тенге. Затраты на бензин составили 13448 тенге. Убыток от этих четырех рейсов - 8856 тенге.

Г. КОНОНЕНКО.

Люди нашего города

## Со знанием дела



Фарит Вахитович Надиршин (на снимке) работает со дня основания телекомпании в его аппаратной телевизионных передатчиков. Мастерски, со знанием дела производит настроочно-регулировочную работу, ведет профилактический ремонт электронного оборудования, обеспечивая тем самым качественную трансляцию всех телевизионных каналов.

## Деньги - только за фактически потребленную электроэнергию

Состоялось рабочее совещание, на котором рассматривался вопрос освещения улиц города и внутримикрорайонных территорий. О дефиците бюджета говорилось не раз, и потому многие понимают, что нет возможности освещать ночью весь город, экономить приходится на всем. Но нельзя и полностью погружаться во тьму. Это, в том числе, может привести и к росту преступности.

Было принято решение, что свет будет гореть там, где находит-

ся торговые точки, на центральных улицах, в Парке Победы, на территории детских садов и школ. Свои предложения по освещению улиц представила ГАИ. На совещании говорилось о том, что деньги из бюджета будут выделяться только за фактически потребленную электроэнергию. А значит, "Лисаковскому коммунальсервису" необходимо позаботиться о том, чтобы установить в трансформаторных будках счетчики.

О. ПОЛИВОДА.

Утром Анатолий Иосифович сам проверил два автобуса. Они почти полные. На обратном же пути ехало пять-шесть человек. Значит, люди, не дожидаясь автобуса, уехали на пополном транспорте. Подобные реисы, конечно, невыгодны. Поэтому и приняли такое решение.

Я обратилась к начальнику эксплуатации А. И. Ященко и получила от него тот же самый ответ, что и пассажирам.

Летом, по его словам, автобусники будут координировать движение автобусов, большеместные автобусы менять на маломестные, когда пассажиров будет не так много. В массовый перевоз постараются, чтобы рейсы совершились без срывов.

# РЫНОК ТРУДА

В первом квартале 1997 года ситуация на рынке труда продолжала оставаться напряженной:шло увеличение числа обращающихся в центр занятости - биржу труда по вопросам трудоустройства, увеличение уровня безработицы, сокращение числа трудоустроенных, имела место скрытая безработица.

Основные факторы, влияющие на ситуацию рынка труда: ликвидация предприятий (МП "Поток"); сокращение численности работающих (Куркунульское рудоуправление - 100 человек, ПЗЭС - 65 человек, ПХО "Торкоммунхоз" - 49 человек, АО "КБР" - 35 человек, завод "Свемо" - 12 человек, Туранбанк - 5 человек), увеличение периода безработицы из-за сокращения количества вакансий и рабочих мест; несоставительное спроса и предложения на рынке труда в профессионально-квалификационном аспекте.

По причине сокращения численности работающих обратилось 293 человека. Остается высоким число лиц, уволившихся по собственному желанию - 266 человек, увеличилось число лиц из категории длительно не работающих - 276 человек, число женщин, вышедших из отпуска по уходу за детьми до 1,5 года - 19 против 8 аналогичного периода прошлого года. На 15 человек больше обратилось лиц, прибывших из мест лишения свободы.

Несколько уменьшился поток приезжающих в город и число лиц, обратившихся по вопросам трудоустройства составляет 137 человек, в прошлом году 175.

Из 137 человек: 35 приехали из стран СНГ, остальные из других регионов Казахстана.

Среди обращающихся преобладают женщины, они составляют 54,8 процента, молодежь до 29 лет - 35,1 процента.

Устойчивую тенденцию принимает увеличение периода безработицы. Так, на 1.01. 1997 года

на "О занятости населения", что в соответствии с доведенной бронью предпринятия обязаны принять на работу определенное число лиц, нуждающихся в социальной защите. В случае невыполнения данного требования с предприятием взимается штраф в размере средней годовой заработной платы работника предприятия за каждое несозданное рабочее место.

Одной из форм социальной защиты безработных является обучение и переобучение. В соответствии с Законом "О занятости населения" служба может направить на обучение по четырехсторонним договорам, когда предприятие гарантирует по окончании обучения трудоустройство безработному. В сложившейся ситуации, когда резко произошло сокращение вакансий, предприятия не представляют гарантий трудоустройства. Службы занятости ориентируют безработных на обучение по трехсторонним договорам на самозанятость. В этом случае безработный также получает стипендию, но по окончании обучения обязан открыть свое дело. В первом квартале 4 безработных обучаются в г. Кустовая профессии - менеджер.

Заключены договора на проведение временных оплачиваемых общественных работ с АПТП, горбольницей, АО "Молочник".

Пассивной формой социальной защиты безработных является выплата пособий по безработице. 1045 безработных получают пособие. Средний его размер - 2665 тенге. В первом квартале пособий по безработице выплачено на сумму 4430000 тенге. Кроме того проведены взаимо-замечания с предприятиями продуктами питания (мука, сахар) с АПТП, ПАТП, Гортогром. Погашена задолженность по квартплате, часть выдана чеками. В результате проведенной работы с ГФС рассчитались ПХО "Торкоммунхоз", АО

УВЕЛИЧИВАЕТСЯ число безработных, из категории беременных женщин, обращющихся по вопросу приостановки выплаты им пособия по причине нетрудоспособности.

В соответствии со статьей 31 Закона "О занятости населения" определено, что право на пособие по безработице предоставляется трудоспособным гражданам. Беременные женщины, которые имеют право на отпуск по беременности и родам, таковыми не являются. Оплата отпуска по беременности и родам действующим законодательством не предусмотрена.

Персональная карточка безработной закрываеться.

## Другой вопрос.

Почему к минимальному пособию не начисляют 10 процентов на детей до 14 лет?

Согласно статье №32 Закона "О занятости населения" к минимальному пособию начисляются 10 процентов на каждого ребенка до 14 лет и районный коэффициент. Расчетный показатель для начисления минимального пособия составляет с 1 января 1997г. - 550 тенге, с 1 апреля 1997 года - 565 тенге.

Кабинет министров Республики Казахстан 12 сентября 1995 года принял постановление "О доплатах к пособиям и стипендиям, выплачиваемым безработным". Согласно п. 3 доплата к пособиям производится путем увеличения полагающегося по закону безработному размера пособия, чтобы в итоге сумма основного пособия с доплатой была равна трехкратному размеру от расчетного показателя.

В пп. 5 и 6 данного постановления оговорено, что сумма с доплатой на детей и районным коэффициентом не должна превышать пределов трехкратного размера пособия.

На какой период действительны справки, выдаваемые безработным городским центром занятости - бирже труда?

Справки действительны в течение месяца со дня выдачи.

Согласно Закону "О занятости населения" безработный обязан не реже одного раза в неделю посещать службу занятости. В случае, если безработный прекратил интенсивный поиск работы и в течение месяца ни разу не посетил центр занятости, персональная карточка закрывается.

В условиях растущей безработицы некоторые руководители, которые обязаны предоставлять в полном объеме сведения о наличии свободных рабочих мест, не выполняют это требование.

В текущем году проведено 25 проверок на предприятиях города. Выявлено 15 нарушений, 8 фактов скрытия рабочих мест, внесено 10 предписаний на

устранение выявленных недостатков.

Особую тревогу вызывает многочисленные нарушения трудового законодательства при высо-



бождении рабочих и служащих. Такие факты выявлены на заводе "Свемо". При содействии госинспектора уволенным работникам изменена запись в трудовых книжках.

Многие предприятия, например, АОЗТ "Арай", стоматология, в/с "Улыбка" нарушают законодательство в части несвоевременного оформления трудовых книжек. Согласно КЗоТ работнику на пятый день обязаны выплатить трудовую книжку и ознакомить работника.

На ряде предприятий без предварительного предупреждения и согласования с профсоюзным комитетом были сокращены работники. Кадровики нарушают сроки предоставления в центр занятости форм Ф-117Н ( завод "Свемо", АО "ЛГОК", горОО, МЧП "Адогин", МЧП "Сауле", МЧП "Октан", "Отар" КБР).

В наши обязанности входит содействие в трудоустройстве слабозащищенных категорий населения, контроль заполнения квотируемых рабочих мест.

За три месяца трудоустроено 43 человека.

Одно из важных направлений - своевременное формирование Государственного Фонда Содействия Занятости. В результате проведенных проверок выявляются факты недоимок в Фонд, начисляется пена. По мере возможности определяются порядок и сроки их погашения, изучается возможность взаиморасчетов, что способствует снижению задолженности предприятий.

За три месяца в счет взаиморасчетов были значительно уменьшены задолженности такими предприятиями, как АООТ "Лисаковскогорстрой", ПХО "Лисаковскогоркоммунхоз".

По выявленным в результате проверок недоимкам только ПХО "Лисаковскогоркоммунхоз" и АО "ЛЗХВ" погасили задолженность в сумме 954,3 тыс. тенге.

Е. ЖЕЛТЕЯКОВА,  
госинспектор Лисаковского  
городского центра занятости - биржи труда.

составляет на учете 100 безработных, имеющих второй период безработицы, в аналогичном периоде прошлого года - 7 безработных. 85 женщин имеют тоже второй период безработицы.

Сложно найти работу женщинам и молодежи до 20 лет. Из общего числа трудоустроенных (43 чел.) нашли работу по квоте:

- молодежь до 20 лет - 7 человек,
- одиночные и многодетные - 1,
- лица предпенсионного возраста - 2,
- лица из ВС - 7,
- длительно неработающие - 24,
- из мест лишения свободы - 2.

Выполнение квоты составляет 22 процента от задания Административного совета.

По предприятиям это выглядит так: ПХО "Горкоммунар" принял 4 человека (13%), АТП - 3 человека (60%), АО "Молочник" - 3 (60%), АО "Лисаковский ГОК" - 6 (23%), АОЗТ "Арай" - 7 (41%), ПАТП - 5 (71%), АО "Хлебозавод" - 2 (25%), завод химволокна - 1 (17%), "Механомонтаж" - 2 (67%), АООТ "КБР" - 1 (5%), "Инсталляцион" - 1 (33%), завод ЖБИ-3 - 1 (33%), Куркункульское рудоуправление - 1 (7%). Следует отметить, что сложно найти работу инвалидам 3 группы и лицам, прибывшим из мест лишения свободы. В этой связи хотелось бы напомнить работодателям всех форм собственности ст. 18 Зако-

"Лисаковскрудстрай". Ежемесячно отчисляют средства АО "КБР" и АОЗТ "Арай". Однако, задолженность предприятия в Государственный Фонд Содействия занятости составляет более 21 млн. тенге. Основным должником является АО "Лисаковский ГОК" - более 8 млн. тенге. Свыше 600 тыс. тенге должны УДР, АИК, "Механомонтаж", "Инсталляцион". Если положение с отчислениями взносов в ГФСЗ будет продолжаться как в минувшем квартале, городской центр занятости не сможет своевременно оказывать социальную помощь безработным.

По прогнозным данным уровень безработицы в городе будет возрастать. А потому проблемы трудоустройства, социальной защиты одному центру занятости решить не под силу. Только совместно с предприятиями всех форм собственности это можно будет сделать.

Вопросы занятости являются приоритетными для Административного совета, находятся под его постоянным контролем. В феврале, например, центр занятости - биржу труда посетили аким города А. Рау и его заместитель Л. Лесковы. В результате визита для облегчения работы наших специалистов выделены два компьютера. Нас заверили, что будет и третий. Все же чисто бумажной рутинной работы у нас достаточно.

Ф. САДЫКОВА,  
директор центра занятости.

## ЯЗЫКОМ ЦИФР:

- За 1 квартал 1997 года в службу занятости - биржу труда обратились 993 человека. Из которых 545 женщины, 349 - молодежь до 29 лет (в прошлом году эти цифры были соответственно 709-364-298).
- Обратились из категории высвобожденных 293 человека, в прошлом году - 87.
- Трудоустроено 150 человек, в том числе 43 по квоте (в прошлом 164 и 43).
- Статус безработного получили 628 человек, за 1 квартал 1996 года - 456 человек.
- На учете на 1.04.1997 г. в службе занятости состоят 1746 безработных, из них 1252 женщины, 592 - молодежь до 29 лет (на 1.04.1996 г. соответственно 629-393-257).

### Деловые визиты

## Есть перспективы

На Лисаковской ГОКе побывали представители японской компании "Ниссе иван корпорейшн".

Цель их визита, - пояснил заместитель генерального директора комбината А. Зуев, - знакомство с производством, техническими характеристиками горно-технологического процесса, качества концентрата.

Эта компания поддерживает тесные связи с ССГПО, КБР. Она уже поставляла туда горно-транспортную технику. К примеру, большегрузные автосамосвалы, мощные бульдозеры "Камацу". В сфере ее интересов также и реализация строительной техники, грейдеров, экскаваторов, погрузчиков.

- Осмотрев наши цеха, - продолжил А. Зуев, - гости положи-

тельно оценили их состояние и перспективы. Они изъявили желание стать посредниками по реализации металлопроката, полученного комбинатом в счет оплаты концентрата, на СНГовском и даже мировом рынке, куда пробиться очень и очень тяжко.

Гости взяли для знакомства пакет наших документов, в частности, техусловия по концентрату, пообещав изучить рынок его сбыта.

После принятия закона о поддержке прямых иностранных инвестиций в экономику Казахстана каждая такая деловая встреча - перспектива для лисаковцев в получении дополнительных рабочих мест.

### АТП

токарь 4-5 разр. - 1; газоэлектросварщик - 1; инженер по ТБ и БД - 1; слесарь по топливной аппаратуре - 1; аккумуляторщик - 1; водитель (С, Е) - 1.

### ПАТП

художник-майстер [мужчина] - 1.

### Завод "СВЕМО"

инструментальщик - 1; электромеханик - 1; токарь-фрезеровщик - 3; сантехник - 1; начальник участка - 1; электросварщик 4-5 разр. - 1; сторож - 1.

## Свой поролон

"Лисаковская новь" уже сообщала о том, что магнитогорские бизнесмены, проявив заинтересованность в лыготном таможенном и налоговом режимах Лисаковской СЭЗ, решили наладить у нас производство по выпуску поролона.

Сейчас на базе бывшего спецучилища уже монтируется заезженное туда из России оборудование на 300 квадратных метрах.

К первому мая магнитогорцы планируют окончание монтажа. Ориентировочно объем продукции составит 30 тысяч кв. метров поролона в месяц.

Открыто 10 новых рабочих мест.

## Отгрузку готовы увеличить

Руководитель представительства управляющей ЛГОКом фирмы "Есиль" на комбинате Бексултан Шаккметов побывал с деловым визитом в Магнитогорске.

Встретившись с исполнительным директором металлургического комплекса ММК Сергеем Носовым, он поставил передним вопрос об увеличении отгрузки лисаковского концентрата на Магнитку.

По информации Б. Шаяхметова, ММК испытывает определенные трудности с сырьем. Поэтому Лисаковский ГОК проявил готовность в полтора раза увеличить отгрузку своего концентрата, до 50 тысяч тонн в месяц, что вызвало заинтересованность у металлургов.

В. БОГДАНОВ.

## Вакансии на предприятиях г. Лисаковска на 9.04.1997 года

### АО "Молочник"

машинист аммиачных хол. установок - 2.

### ПХО

#### "Лисаковскгоркоммунэнерго"

заместитель начальника ПЭО - 1; слесарь по ремонту котельного оборудования - 1; электрогазосварщик 5 разряда - 2.

### Энергообъединение (пос. Октябрьский)

машинист котельного оборудования (мазут) 5 р. - 2; машинист котельного оборудования (мазут) 6 р. - 1.

### УДР

слесарь-сантехник - 1; электрик - 1.

### АКСАЙ

автослесарь - 1; столляр-мебельщик - 1.

Страница подготовлена по заказу городского центра занятости - биржи труда.

# Технический осмотр автотранспорта

В целях уточнения нальяния и технического состояния индивидуального транспорта жителей г. Лисаковска, пос. Октябрьский, ст. Майлина и п. Красногорск в срок с 19 апреля до 17 мая 1997 года проводится технический осмотр. Техническому осмотру в 1997 году подлежат легковые, грузовые автомобили и прицепы к ним, мотоциклы, мотороллеры независимо от года выпуска. При прохождении технического осмотра необходимо предоставить транспортное средство, технический паспорт к нему, технический талон на прицеп, водительское удостоверение, справку о состоянии здоровья, талон о проверке машины на токсичность, страховую полис. Также необходимо иметь квитанцию за техосмотр, квитанцию об уплате налога на транспортное средство. Уплата налога на транспортное средство в 1997 году производится по прилагаемой форме, исходя из мощности двигателя в киловаттах и лошадиных силах.

## Ставки налога на транспортные средства на 1997 год:

Объект налогообложения	Ставки налога на 1 кВт мощности			
	I кв.	II кв.	III кв.	IV кв.
Легковые автомобили, автобусы	44	45,2	46,8	49,6
Мотоциклы и мотороллеры	5,5	5,7	5,9	6,2
Катера, суда, буксиры, баржи, мотосами	12,8	15,2	18,4	21,2
Яхты, летательные аппараты	25,6	30,4	36,8	42,4
Грузовые автомобили и другие самоходные машины и механизмы	22,0	22,6	23,4	24,8
Самоходные машины и механизмы на пневматическом ходу, за исключением машин и механизмов на гусеничном ходу				

Примерный расчет суммы налога на легковой автомобиль "Мазда", имеющий мощность двигателя 108 киловатт, при уплате налога в I квартале: 108 квт x 44 тенге = 4752 тенге;

во II квартале: 108 квт x 45,2 тенге = 4882 тенге;

в III квартале: 108 квт x 46,8 тенге = 5054 тенге;

в IV квартале: 108 квт x 49,6 тенге = 5357 тенге.

Если номинальная мощность мотора в технической документации на автомобиль указана в лошадиных силах, то мощность в лошадиных силах переводится в киловатты с применением коэффициента 0,74.

Примерный расчет суммы налога на легковой автомобиль АЗЛК-2141-О, имеющий мощность двигателя 77 лошадиных сил:

в I квартале: 77 л. сил x 0,74 x 44 тенге = 2507 тенге;

во II квартале: 77 л. сил x 0,74 x 45,2 тенге = 2575 тенге;

в III квартале: 77 л. сил x 0,74 x

вой полис. Также необходимо иметь квитанцию за техосмотр, квитанцию об уплате налога на транспортное средство. Уплата налога на транспортное средство в 1997 году производится по прилагаемой форме, исходя из мощности двигателя в киловаттах и лошадиных силах.

В настоящее время в городскую дезинфекционную станцию все чаще обращаются люди, так как в их квартирах появились мыши и даже крысы. Например, в доме №15 пятого микрорайона серые мышки добрались уже до самого верхнего этажа. В чем причина?

Такой вопрос я задала главному врачу дезстанции В. НИКИТИНОЙ.

## "Мышиный" вопрос

- Вот уже шестой месяц мы не ведем обработку подвалов, так как горкоммунхоз не передает нам деньги за нее. В то же время в эксплуатационных расходах по содержанию здания, за которые платят собственник квартиры, были предусмотрены такие затраты. А сейчас наступила весна - период, когда активность этих грызунов, в том числе по расселению и размножению возрастает...

О том, куда использовались средства для оплаты услуг дезстанции я попросила рассказать бывшего главного инженера горкоммунхоза, ныне и. о. генерального директора ГКП ПХО "Лисаковскгоркоммунэнерго" Н. Зорка:

- Ежемесячно задолженность населения по оплате за коммунальные услуги составляла порядка 30 млн. тенге. В результате постоянно существовала, да и существует сегодня, угроза отключения города от энергосистем. Поэтому все средства, поступающие на счет горкоммунхоза, после отчислений с одного жильца в месяц составляют всего 13 тыын. Но и она в январе и феврале текущего года уже не взыскивалась с плательщиков. Согласно Правилам оказания услуг населению, человек должен рассчитываться за ту или иную услугу только после ее выполнения. Сразу 25 марта 1997 года юридически и финансово самостоятельными, мы начали заниматься заключением нового договора с гордезстанцией. Думаю, что уже в апреле нам удастся решить этот вопрос.

О. БАРАНОВА.

К. КАПЫШЕВ,  
начальник  
ОГАИ Лисаковского ГОВД.

По вопросам техосмотра обращаться по телефону 2-69-00.

Шесть преступлений совершили в нашем городе за период с 31 марта по 6 апреля, в том

47 тысяч тенге - таков "улов" вора "посетившего" в отсутствие хозяев один из кот-

46,8 тенге = 2667 тенге;

## И танец, и спорт

В Кустанайе состоялся открытый турнир по спортивным бальным танцам "Солнечный круг-97", в котором участвовали и лисаковцы.

Из тридцати пяти пар в классе "Д" вышли в финал А. Рау и Ю. Пузырев. Стали призерами Т. Карапцева и М. Стадник, занявшими второе место по европейской и третье - по латиноамериканской программам. В классе "С-2" вторые места в обеих программах у Н. Крепсовой и Е. Калининченко.

В классе "Б" у Л. Кончуршиной и А. Бодрина по европейской - третье, по латиноамериканской - второе места.

Неплохие результаты показали Н. Осенняя и А. Кюнгелев, М. Аманко и М. Черныш, О. Ионина и А. Горбенко, вошедшие в шестерку лучших танцевальных пар.

### МЕНЯЮ

трехкомнатную квартиру улучшенной планировки в п. Октябрьский на трех- или двухкомнатную в г. Лисаковске или продам. Тел. 9-61-4-27, после 18 часов.

### СДАМ

в аренду однокомнатную квартиру. Тел. 2-06-93.

**Редактор В. А. КОШЕЛЕВ**

ному средству.

майор милиции.

### УТОЧНЕНИЕ

В №29 "Лисаковской нови" от 11.04.1997 г. опубликовано решение масликата о нормах потребления, тарифах за жилищно-коммунальные услуги. Тариф в жилых домах квартирного типа с сиденьями, оборудованными душами, утвержден в размере 45 тенге 63 тенге.

Выражаем искреннюю благодарность администрации АТЦ и коллективу, администрации рудника Лисаковского ГОКа, администрации Лисаковской РЭС за оказанную огромную помощь в организации и проведении похорон Владимира Александра Никитовича.

**Жена, дети, внуки.**

### ПРОДАМ

двухкомнатную квартиру (100 тыс. тенге) в п. Октябрьский. Тел. 9-61-5-94.

\*  
двухкомнатную квартиру (3 эт.), стенку, холодильник "Юрзан", швейную машинку "Чайка-142", два кресла со столиком ("Декор"). Обращаться: 4-21-9.

\*  
трехкомнатную квартиру улучшенной планировки. Обращаться: 6-25-19.

\*  
трехкомнатную квартиру улучшенной планировки (рядом гараж и сарай). Обращаться: п. Октябрьский, ул. Омарова, д. 11, кв. 13, тел. 9-61-2-40.

\*  
трехкомнатную квартиру (3 эт., комнаты изолированы, 3 мкр., д. 19). Тел. 2-49-22.

\*  
четырехкомнатную квартиру (2 мкр., д. 27, 4 эт.). Тел.: 2-02-06 (дом), 2-45-21 (раб.).

срочна землянку с центральным отоплением и огородом. Обращаться: п. Октябрьский, ул. Целинная, д. 13; кв. 3.

\*  
а/м "Москвич-412" (1976 г. вып.). Обращаться: 2-9-29.

\*  
а/м "Жигули-2105" (1984 г. вып. с запчастями). Обращаться: пос. Октябрьский, ул. Целинная, д. 32, кв. 3.

\*  
дачу в "Химике", кирпич силикатный (2,5 тысячи), рамы на балкон, гараж в "Заре". Обращаться по адресу: 2-14-12, тел. 2-24-84.

\*  
участок в "Химике". Телефон 2-04-69, после 17 часов.

\*  
железный гараж в "Восходе". Обращаться: 4-14-26, тел. 2-52-04.

\*  
челопасеку на 20 семей (принцип, членопакеты, медогонка, инвентарь). Цена договорная (можно по безналичному расчету). Телефон 2-17-51.

\*  
новый пишущий видеоплеер "Шарп" (13 тыс. тенге, торги уместны). Обращаться: 1-1-21.

числе три хижины, хранение наркотиков, разбой и умышленный поджог.

### ГСК СООБЩАЕТ

**В погоне за кайфом**

Четыре несовершеннолетних поступили в реанимационное отделение больницы, двое отравились парами растворителя, двое - наглотались "колес", затолкнув передозировку медикаментозных средств.

**Дядя украл у ребятни**

из дворового клуба "Факел" имущество на сумму 6,5 тысячи тенге, но был задержан. Ведется следствие.

**Слово за экспертизой**

Второго апреля у гражданина Ж. обнаружено и изъято вещество, распития происходящего с конопляным запахом.

**Умыкнули четыре тонны**

листового железа воры с территории железнодорожного цеха АО "ЛГОК". Ведется следствие.

**Пьяный разбой**

совершили четверо молодых людей четвертого апреля. Применив физическое насилие и угрожая жертве ножом, они открыто похищали у гражданина имущество на сумму 16 тысяч тенге. Приступники задержаны.

**Умышленно**

**подожгли микроавтобус**

в ночь с четвертого на пяток апреля. Ущерб составил 38 тысяч тенге. Ведется розыск поджигателей.

Административный совет АО "Лисаковский ГОК" и ПКФ "Есил" выражают глубокое соболезнование генеральному директору АО "Лисаковский ГОК" С. Г. Шергину в связи со смертью матери Зельмы Альфредовны.

теджей в Октябрьском. Возбуждено уголовное дело.

### ВЕСТИ ГОВД

За указанный период по линии ГОВД не было зарегистрировано ни одного преступления.

### Рекорд медвытрезвителя

На прошлой неделе 64 человека посетили это заведение, из них 38 неработающих, один пенсионер.

Нередко клиенты медвытрезвителя называются чужой фамилией или не говорят место своей работы. Но в ходе сверки данных с предприятиями, как правило, удается установить истину и тогда к гуменам применяются более жесткие меры.

За период с 31 марта по 6 апреля в заведении побывало шесть работников АО "ЛГОК".

Очень понравилось обслуживающее в медвытрезвитель одному из трудящихся АО "Лисаковскрудстдор". Два дня подряд посещал он его.

Среди "клиентов" на прошлой неделе были также представители автотранспортного предприятия АО "Молочник" и даже руководитель кружка из средней школы №3.

Три подростка доказали для освидетельствования степень опьянения.

**Пресс-служба правоохранительных органов.**

Коллектив АО "Лисаковский ГОК" и ПКФ "Есил" выражают глубокое соболезнование генеральному директору АО "Лисаковский ГОК" С. Г. Шергину по поводу смерти матери Зельмы Альфредовны.

Городской совет ветеранов войны и труда выражает соболезнование родным и близким по поводу смерти ветерана войны и труда

**ИЩЕНКО Николай Семеновича.**

**НАШ АДРЕС:** 459335, г. Лисаковск Кустанайской обл., 1 мкр., д. №19 (третий этаж)

**НАШИ ТЕЛЕФОНЫ:**  
редактора - 2-22-71, отдела общественно-политической жизни и экономических проблем - 2-22-72, бухгалтерии - 2-24-11, отдела оперативной информации - 2-64-96, ответсекретари, отдела городской жизни - 2-22-63.

Газета передана по каналам связи. Компьютерный набор. Печать офсетная. Усл. печ. л. 1. Отпечатана в типографии ПО "Полиграфия", 458007, г. Кустанай, ул. Индустриальная, 16.  
Опубликованные материалы не обязательно отражают точку зрения редакции. Ответственность за содержание объявлений, рекламы несет рекламодатель.  
Гонорары оплачиваются за заказанные материалы.

Рег. свид. №388  
выдано Национальным агентством по делам печати и массовой информации Республики Казахстан.  
Газета выходит во вторник и пятницу.  
Тираж 6403. Заказ № 1157. Индекс-Л1.

**УЧРЕДИТЕЛЬ: Административный совет специальной экономической зоны**